

## 唐远游莅扶调研

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 纪俊辉) 11月27日,省工信厅副厅长唐远游一行到扶沟县调研纺织工业发展情况。

在市工信局局长王毅、县委书记卢伟等人的陪同下,唐远游一行先后到扶沟县产业集聚区的污水处理厂、集聚区展馆、职教中心、泓宇纺织、合印染、茂昌纺织、陆新棉纺、中方集团等处实地调研,详细察看企业的发展情况。

在当日下午召开的座谈会上,王毅汇报了周口市纺织工业运行情况。县工信局负责人郭长海汇报了扶沟县纺织工业基本情况。县环保局负责人汇报了污水处理情况,部分企业负责人介绍了各自企业的发展情况。

唐远游在听取情况汇报后指出,周口全市上下对纺织行业高度重视,取得了很好的成绩。扶沟产业集聚区建设起点高,规划好,始终围绕纺织产业进行规划,园中园建设规划合理,园区规划盘子大、底子好、后劲足,近期、中期、远期规划全面,水电路等公共服务设施配套完善。唐远游强调,要做好纺织产业,抓产业核心不放松,打造纺织服务产业链;要增强紧迫感,解决向高端发展的瓶颈问题,无论是前期进行的项目,还是后期谋划的项目,要加快推进;要清醒地看到承接产业转移的机会逐渐减少,印染项目抓到手的一定要落到实处,想方设法加快项目进度;品牌战略要统筹考虑,企业要充分利用现有条件,做好品牌战略规划,积极承接沿海纺织产业转移,加大工作力度,完善产业链条,早日把扶沟打造成全省重要的纺织工业基地。

## 范现国到扶沟考察

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 纪俊辉) 11月17日至18日,今麦郎集团董事长兼总裁范现国到扶沟县考察调研。

17日,在扶沟县委书记卢伟和清华大学长三角研究院培训班中心负责同志的陪同下,范现国来到正在建设的扶沟县人民公园参观考察。当看到新区设施与人民公园的景色相互映衬,美丽的人工湖上波光粼粼、水鸟嬉戏时,范现国说,美丽中国是大家的祈盼追求,扶沟人向往并追求美好的生活,人民公园的建设一定会给广大市民提供一个休闲娱乐的好去处。他指出,合理绿化是提高城市品位的有效手段,宜居、生态、文明的理念逐渐在人们的心目中形成,随着人民公园和新区的建设,扶沟县新型城镇建设水平将得到进一步提高。

范现国先后来到县产业集聚区展馆、职教中心、红高粱食品、昌茂纺织、包屯镇和曹里乡蔬菜园区考察调研。每到一处,范现国都仔细了解情况,并对扶沟的食品、生产、管理等方面提出自己的观点和建议。了解到扶沟县产业集聚区是全省十快产业集群区时,范现国详细了解了集聚区企业的生产情况。在蔬菜园区,范现国指出,目前,绿色蔬菜分为无公害、有机等几个层次,扶沟县蔬菜种植在全省有名次,在全国有影响,希望在有机蔬菜方面能够做出更多更好的探索,取得更高的经济效益。

当日晚上,范现国来到扶沟县高中,结合自己的经历,给县高中三百多名师生作了题目为《思路比资源更重要》的报告。18日上午,在中汇七楼会议室,范现国为扶沟县四个班子领导、企业家代表、县镇场区及部分单位负责人作报告,卢伟主持报告会。经研究决定,县委、县政府聘请范现国总裁为扶沟县经济顾问。卢伟为范现国颁发了聘书。



11月19日,扶沟县人大常委会主任王建设、县人大常委会党组书记姚新明和常务副县长吕国平就扶沟县十四届人大常委会二次常委会的建议、意见落实情况进行集中视察。县十四届人大常委会二次常委会,代表共提出建议、意见88件,合并办理81件。此次视察,县政府高度重视,重点落实,一案一结,反馈及时。据了解,代表提出的建议、意见已于9月30日前全部办理完毕。(记者 王泉林 通讯员 刘爱芳 摄)

## 县交警大队

## 筑牢中小学生交通安全网

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 李龙喜 刘寒) 扶沟县交警大队根据辖区各乡镇中小学校的实际情况,结合正在开展的深化“护学岗”活动,积极安排部署,落实各项措施,全面整治学校周边道路交通秩序。截至目前,县交警大队在城区学校、幼儿园设置“护学岗”岗点12处,走访8个乡镇、20余所中小学,开展宣传教育活动8场,发放各类宣传资料3000余份,排查校园周边路段20处,督促校方整改9处,确保了中小学生的交通安全。

扶沟县交警大队结合当前开展的道路交通安全集中整治活动,加大对非客运车辆载客、超速、超载等违章现象的查处力度,并对不符合安全营运条件、存在安全隐患的客运单位、学校,严格要求整改。坚决制止三轮车、低速载货汽车、三轮载货汽车等非载人车辆和安全性能差的车辆接送学生或幼儿。要求各客运单位和学校做好对客车、校车驾驶员的交通安全知识教育工作,让其牢记出行安全,坚决

避免各类违法行为的发生;及时与教育部门协调,对符合安全要求,长期从事接送学生、幼儿的车辆实行交通安全责任制,在辖区范围内形成对接送学生车辆的严管态势。各中队要积极做好危险路段的排查工作,全力保障学生离校返校时的交通安全。同时,该大队针对摩托车数量多,尤其是农村地区无牌无证摩托车违法行为突出、交通事故较多的实际,集中时间、集中警力,严管重处、严防严治。针对县乡道路路面窄、车流量大的实际,该大队对车辆进行疏导的同时,大力加强对校园周边道路超速行驶、不按规定让行、随意调头、乱停乱放等交通违法行为的整治力度,切实落实交通安全有关措施。同时,该大队对校园周边道路及交通安全设施进行全面排查,对于交通标志、标线不齐全、不清晰的,立即增设或修复;对于摆摊设点等违法占用道路影响交通安全的,立即清除;对于其他各类交通安全隐患,会同有关部门及时消除,切实维护学校周边道路交通秩序。

## 扶沟:“三区并进”膨胀城镇

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 李富军) 昨日,记者在扶沟县鸿昌广场采访时看到大约1平方公里的鸿昌广场非常热闹,前来休闲娱乐、散步健身的人络绎不绝。退休老干部李同力对记者说:“这几年扶沟县城变大了、变绿了、变美了,也热闹了,休闲购物、锻炼身体都比以前方便多了。”扶沟县坚定不移地走以新型城镇化为引领的城乡统筹建设之路,产业集聚区、老城区、行政新区“三区并进”,城区规模不断壮大,城市功能逐步完善。

花园路是扶沟县城西关的一条老街道,人流量大,年久失修让这条路坑坑洼洼,难以通行。今年年初,扶沟县启动了包括花园路在内的城区道路治理工程。昨日,记者在这里采访时看到,路面宽阔平整,行人络绎不绝。像花园路一样,该县近期新建、新整修的道路还有南北主干道9条、东西5条,次干道15条,街巷支路16条,道路网络基本形成。家住花园北路的王文力自豪地说:“如今县城有了自来水厂、污水处理厂、垃圾处理场,基础设施越来越完善,都快赶上大城市了。”

同样感觉变化大的,还有该县产业集聚区附近的居民。七里井村群众王霞这几年一直在产业集聚区的企业里上班。她说:“现在集聚区的企业越来越多,环境越来越好,在这里工作比出去打工要舒服多了。”该县根据“四集一转、产城互融”的要求,积极推动产业集聚区发展规划、土地利用总体规划、城市总体规划“三规划合一”,精准对接。县里按照集约、节约、共享的原则,同步推进生产、生活性配套设施建设。

截至目前,该县已累计投资12亿元,建成了43公里的主干道,形成了“五纵六横”的道路框架,实现了新型社区、职工公寓、职教中心、义务教育、高中教育、客运物流、医疗保健、污水处理等服务设施的集合构建,使其承载和综合服务能力显著增强。目前,该县产业集聚区已入驻工业企业99家,其中规模以上企业70家。

在城南新区建设工地,记者看到的是一片繁忙的景象。新修建的公园芳容初露、豫东正骨医院雏形初现、桐丘南路两侧工人

们正在紧张进行绿化工作……城南新区是扶沟县为推动城市规模膨胀规划的新城区,规划建设7.2平方公里,定位为行政商务综合服务中心。该县计划通过五年的努力,将行政新区打造成为集行政、科教、文化、休闲、观光、商业功能为一体,具有江南韵味的示范宜居新城。目前,一大批项目建设即

将完工或正在施工。

据了解,目前,扶沟县城区面积已经发展到29.8平方公里,城区人口突破18万人,城镇化率达30%,城市绿化率达21%。

## 县人大任命280名陪审员

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 翟红卫 邹鹏举) 11月29日,扶沟县人大常委会召开第十四届人大常委会第13次会议,经过审议、投票等程序,通过任命县法院院长夏超提请的280名人民陪审员。

根据《全国人民代表大会常务委员会关于完善人民陪审员制度的决定》、《最高人民法院、司法部关于人民陪审员管理办法(试行)》等文件精神和省法院要求,按照人民陪审员选任名额高于本院法官人数的比例进行增补的精神,扶沟县法院在原有35名人民陪审员的基础上,又新增补280名陪审员。法院党组召开党组会进行专题研究部署,并对人民陪

审员的选任条件、选任程序、职责和责任等方面做了大量宣传工作,营造了良好的舆论环境,提高了人民群众对人民陪审员工作的认知程度,争取到了社会各界的充分支持和广泛参与。在选任过程中,县法院严把质量关,对280名拟任人民陪审员,按照单位推荐和个人申请程序及任职资格、工作能力、日常表现等情况进行了严格审查、考核,确定吴军锋等280名同志为考核对象,并到其所在单位、住所地、居委会、派出所进行了调查了解,没有发现影响任命人民陪审员的问题。此次提请任命的280名人民陪审员,学历层次较高,行业代表性较广,年龄分布适中,普通群众比例大。

## 练寺镇:广场舞跳出新时尚

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 周玉民 贾国华) 近段时间,每当夜幕降临,华灯通明,扶沟县练寺镇街上就聚拢起大批村民,伴随着乐曲大跳广场舞。跳舞的村民以中年妇女为主,他们的动作虽不太标准,但练得却格外认真,跳得格外投入。

起初,大家还比较害羞拘谨,旁观的人很多,真正跳舞的人却只有几个。随着活动一天天开展,大家慢慢融入进来,男女老少都积极参与,队伍已经扩大到几十人。大家越跳越有味儿,越跳精神劲儿越足,不管舞姿是否优美,动作是否娴熟,都踩着节奏、听着音乐、其乐融融地跳着。

村民王大姐高兴地说:“白天干活非常疲惫,晚上到这来参加健身活动,感到很轻松。我们妇女,没有其它的娱乐活动,除了看电视就是打麻将。现在有了广场舞,让我感觉生活充实了很多,每天晚上吃过饭,就迫不及待地赶来和大家一起跳广场舞。”不少村民表示,以前到了晚上,街上都是冷冷清清的,现在有了这个活动,农村人的生活也丰富、时尚起来,跳的跳、扭的扭、看的看,每天都要热闹到九点半以后才散场。随着广场舞活动的积极开展和逐渐普及,晚上打牌、打麻将的少了,各类矛盾纠纷少了,和谐因素增多了,一股文明新风尚正在练寺镇悄然兴起。



11月27日,扶沟县工商局组织各工商所食品监管人员对省局新配发的食品安全快速检测设备的使用方法进行了培训。图为培训人员为食品监管人员讲解新配发的食品安全快速检测设备使用方法。

(记者 王泉林 通讯员 卢付昌 顾诚 摄)



入冬以来,气温日渐下降,各种大功率取暖电器相继投入使用,电网负荷明显上升。为确保广大群众安全用电,扶沟县电业局利用营销大普查之际,向广大客户发放宣传册、现场讲解农村用电安全常识,进一步提高村民的安全用电意识。图为11月28日,该局营销普查人员向客户讲解安全用电知识。(记者 王泉林 通讯员 刘军胜 摄)

## 柴岗乡:红黄黑档案记出发展好氛围

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 魏文升) 近年来,柴岗乡创新社会管理服务理念,以提升群众的幸福感和满意度为总抓手,在社会管理工作中积极践行红黄黑档案工作法,取得了良好效果。

红黄黑档案工作法就是在全乡30个村支部中把社会管理

工作量化为普法教育、治安巡逻、刑释解教、关爱留守儿童、矛盾纠纷排查、防范处理邪教6大项,每一大项又细化为若干小项,逐项计分,综合评分,每月一小结,分类排序。前6名授予红旗,记入红色档案;后3名授予黑旗,记入黑色档案;中间授予黄旗,记入黄色档案。每年一总

《周口日报·扶沟新闻》每两周一期周一出版

新闻热线:18639402129 投稿信箱:zkrbfgb@126.com